Preblesmen.

question.

§ Colorie de la méme couleur ’énoncé et sa j

Julie achete un pantalon a
21€, une blouse a 20€ et
des chaussures a 33€.

Paul a 10€ dans sa tirelire.
Sa mere rajoute 20€.

4 N\
Combien a-t-il d’'argent dans sa

tirelire maintenant ?
L J

4 N\
Pendant combien de temps a-t-il

Mon voisin a commenceé a
tondre sa pelouse a 8h. Il a
fini de la tondre a 9h45.

Samir a acheté 13
pommes, 3 bananes et 2
pamplemousses.

Jean achete un jeu vidéo a
13€. Il donne 20€ a la
caissiere.

tondu sa pelouse ?

- J

~N

P
Combien de fruits a-t-il achetés au

total ?
\\§ J

4 N\
Combien d’argent la caissiére

doit-elle lui rendre ?
L J

{ Combien va-t-elle payer ? J




Preblesmen.

§ Colorie de la méme couleur ’énoncé et sa j

question.

Paul a 50 ceufs. Il en a

4 N\
vendu 28 au marche. Combien a-t-il de billes
maintenant ?
. J
Dans ce zoo, il y a 278 . .
animaux. 12 animaux se Combien a-t-elle de billes en
, , ?
sont échappés du zoo. L tout y
[ Comb d )
: : ombien reste-t-il d'animaux
Il est 10h30. ‘I\/Ion train doit dans le 700 ?
arriver a 12h45. A g
4 N\
Dans combien de temps mon
train va-t-il arriver ? )

Aya a 34 billes rouges et .
18 billes vertes.

[ Combien lui reste-t-il d’ceufs ? J

Mael a 57 billes. Il a gagné
13 billes pendant la
recréation.




Preblesmen.

Colorie de la méme couleur ’énoncé et sa
question.

Julie plante 3 rangées de
10 carottes.

Tom mange 3 fruits par
jour.

p
Combien a-t-elle rajouté de

pieces dans ma tirelire ?
.

Ve

Combien de fruits mange-t-il en

Mourad a des billes. |l en
gagne 35 pendant la
récréation. Maintenant il en
ao’.

X une semaine ?

P
Combien avait-il de billes avant la

récréation ?
L

p
Combien de sapins ont été

Dans un parc, il y avait 20
sapins. Apres le passage
du blcheron, il en reste 5.

J'ai 10 pieces dans ma
tirelire. Ma mere a rajouté
des pieces. J'en ai 21
maintenant.

coupés ?
.

J

Combien de carottes a-t-elle
plantées ?

J




Preblesmen.

question.

§ Colorie de la méme couleur ’énoncé et sa j

Il y a 26 fruits. Les enfants
en ont mange 10.

Sous l'arbre de la cour, il y
a 23 gendarmes. 11 autres
gendarmes arrivent.

Une feuille a 8 carreaux
sur sa longueur et 5 sur sa
largeur.

Dans la bibliotheque, il y a
6 cartons de 10 livres.

A Paris, 74 personnes
prennent le train. A
Bordeaux, 12 personnes
descendent.

4 N\
Combien y a-t-il de gendarmes
maintenant ?

. J
4 N\
Combien y a-t-il de livres en
tout ?

. J
4 N\
Combien reste-t-il de fruits ?

. J
4 . . N\
Combien y a-t-il de carreaux sur
la feuille ?

. J

[Combien reste-t-il de passagers ?J




Preblesmen.

Colorie de la méme couleur ’énoncé et sa
question.

Lundi, les éléves ont
ramasseé 24 déchets. Le
mardi, ils ont ramassé 18

autres déchets.

Julie a des bonbons. Elle
en offre 12 a Pierre et 8 a
Samir. Il lui en reste
maintenant 27.

Combien Abdel a-t-il gagné de
cartes pendant la récréation ?

Au mariage, il y a 9 tables
de 8 invites.

Abdel a 145 cartes
Pokémon. Il en gagne a la

récréation. Maintenant, il
en a 187.

Papi coupe 34 fleurs dans
son jardin. Il en reste 65.

Combien ont-ils ramassé de
déchets en tout ?

Combien y a-t-il d’invités au
total ?

Combien Julie avait-t-elle de
bonbons au départ ?

{

Combien y avait-il de fleurs au
début ?

J




